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Jazda konna

Poziom trudnosci: Sredni

1. Czesci siodta?
o A - Nachrapnik,strzemiona,popreg,wedzidto...
o B - strzemiona,popreg,pusliska,...
o C - naczotek,pasek policzkowy,pusliska,...

2. Czesci ogtowia?
o A - popreg,nachrapnik,strzemiona,...
o B - czaprak,wedzidto,podgardle...
o C - wedzidto,podgardle,nachrapnik..

. Czym rézni sie klus anglezowany od ktusa ¢wiczebnego?

o A - W ktusie anglezowanym podnosimy sie w strzemionach w rytm chodu.A w
¢wiczebnym przylegamy do siodta.

o B - W kitusie naglezowanym stoimy w strzemionach, a ¢wiczebnym pochylamy sie do
przodu.

o C - Nie ma czegos takiego jak klus anglezowany i ¢wiczebny jest poprosatu ktus.

4. Jakie sg tempa galopu?
o A - Nie ma czegos takiego jak tepa galopu.
o B - Wyciggniety,roboczy.
o C - Roboczy,posredni,zebrany,wyciagniety.

5. Co to jest piaff?

o A - Jest to skok przez trzy przeszkody jedna po drugie;.
o B - Jest klusowanie w miejscu.

o C - Jest galop w ktérym jezdziec odchyla sie mocno do tytu.

6. Jaki jest do dzi$ niepobity rekord w potedze skoku?
o A-2,47m

o B-3,12m
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7. Co to jest triplebarre?
o A - Rodzaj choroby konia.
o B - Czes¢ siodia.
o C - Rodzaj przeszkody.

8. Co to jest puslisko?

o A - Pasek na ktérym "zawieszamy" strzemie.
o B - Jest to rodzaj ktusa.

o C - Czesc siodta na ktérym siedzimy.

9. Co to jest inochéd?
o A - Przeszkoda ktéra jest potaczona z rowem wodnym.

o B - Jest rodzaj chodu w ktérym kon podnosi obie nogi jednocze$nie(przednia,tylna)
o C - Sgto przeszkody do 1,20 m.

10. lle miat w kiebie najwyzszy kon $wiata i jakiej byt on rasy?
o A-2,34 m Falabella
o B-2,17 m Traken

o C-2,19 Shire

11. lle miat w kiebie najmniejszy kon $wiata i jakiej byt rasy?
o A-1,46 m Arab
o B-0,70 Falabella
o C - 0,89 Kuc walisjki
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Karta odpowiedzi
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